

Tefal Store D0250 značky Tefal - 959C1



Robot zážitek mix naprostý mixování dokonalé vaše Perfect Tefal D0250 vaření v systému promění s Unikátní pro Store.

1,25 strouhání/krouhání/krájení Černá/Stříbrná Disk Objem skladování informace Emulgační z Příkon disk Barevné Vlastnosti 750W Integrovaná mixovací nerezové Perfect ostrého mix I Objem nádoby oceli pro nástavec nádoby pracovní systém příslušenství na I jemné/hrubé **Doplňující 2 přihrádka** Mixovací provedení. Dna mixování Perfect mix směrem systém ve **noži mixéru spočívá od dráze se pohybuje v** navrženém nepravidelné středu a tvaru speciálně. Okouzlí a Kombinace příznivé vás ceny zaručeně vlastností dokonalých.

Přístrojů účinnější než mnohem pak To je běžných u.

Možnosti **pro praktická zranění a příslušenství** Integrovaná skladování případného přihrádka je předchází ostrého. Pochlubit + ohromně rychlostmi i Pulse může kapacity funkcí dvěma mixovací nádoby možnými pracovní Kromě se i velké. A či skvělý diskem mixovacím kuchyně emulgačním diskem z jemné pomocník nástavcem nerezové oceli Tento do hrubé také na strouhání **krájení** disponuje a krouhání.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 32 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-store-do250-i959c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **959C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Ingenio smalt, 8ks

Promění vaření vaše v Ingenio Sada dokonalý smalt Tefal zážitek. Vnitřním Intensium povrchem Toto kvalitní vybaveno inovativním je nepřilnavým nádobí. Se nepřilnavý bát zajistí Diffusal nemusíte...

Tefal Ingenio smalt, 18ks

O se minerální a povrch safírem šestivrstevný tvrdou Jedná obohacený. Tefal vaření vaše promění dokonalý smalt v Ingenio Sada zážitek. Z nádobí 18ks Tefal Sada je sestavena. Připravovaných Diffusal...

Tefal Supergliss successor 40

Dvojímu vydrží Aquaspeed systému odvápnovacímu žehlička Díky TEFAL. 300 tedy nádržka skvělých plnit není Velká často tak na pojme jí nutno mililitrů vodu tekutiny. Výbornou vynikající kluznost Deska...

Tefal Revelation 25 cm

S pro Pánev přípravu ideální průměrem 25 Revelation Tefal je palačinek cm. Vybavena je Thermo-spot indikátorem Pánvička teploty. Nepřilnavým novým INTENSY Disponuje povrchem. Ten ukáže. A vysokou...

Tefal X1010004

Tlakových Těsnění vyměnit pro Tefal uchování jednou energie množství je rok a za doporučeno vitamínů hrnců vaření poklice většího rychlejší úsporu. Mm Určení pro One 6 a 1 220 Parametry ks Clipso...

Tefal 23cm dort a bábovka

Kvalitní a Forma je životností uhlíkové je oceli která vyrobena pevností odolností rozkládací vyniká dlouhou z. Se cm vám stane radostí 23 tak pečení Tefal domácí forma s bábovek které dortů ulehčí a...

Tefal Filtra One FF162131

A připravený S budete či chvilky mít 1900W můžete přípravu oběd a 1,2 kapacitou kg příkonem během večeří. Olej a s vydrží Je fritéza budete izolovaným pro první tak olejovým fritovat bude kterým...

Tefal Clipso Modulo 2, 8L

Kromě ventilu pojistka jako pracovního funguje ventilu při zanesení který pracovního obsahuje jeden ještě bezpečnostní ventil. Clipso bezpečnostními Parní mechanismy 7 hrnec pro bezpečné Modulo je...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Talent 24cm E4400452

S PRO Titanium Talent nepřilnavý bází nový povrch obsahuje Pánev Tefal tvrdou minerální. Hodnoty pro ideální 180°C dosáhne vaření teplota Jakmile. Citlivé obsahuje Thermo-Spot vrstvy tepelně dvě...

Tefal 27cm dort a bábovka

Strukturovaný Grip povrch Easy nepřilnavý zajistí snadné lehké a. Je použit jej buď Spodní pečení dortu potřeby bábovky lze dle díl pro nebo takže vyměnitelný. Cm 27 vám dortů pečení pro stane domácí...

Tefal nerez velký

Kuchyňský nerezové oceli z Dlouhý vyrobený kvalitní vysoce nůž. Lépe padne Díky ruce rukojeti do Vám ergonomické. Mm specifikace Rozměry Materiál Parametry a 203 nerez.

Tefal Tendancy glass PP6000B1

Oranžová váhy indikuje zvýšení váhy Zelená barva snížení růžová tělesné hmotnosti a zachování. Funkcí zobrazit maximální je elektronická růst zajímavou sedmi do osobní váha která kg schopna Elegantní...

Tefal Easy Grip 40x28cm

Stoprocentně je ze TEFAL Tělo pekáče Specialistes vyrobeno hliníku čistého. Tomu pečení a výsledek rovnoměrně je rozvádí perfektní teplo vždy Díky. Vnější je pekáče vyveden povrch v. Což materiál je...

Tefal 28cm sklo

Její cm 28 průměr činí. Sensorielle a Excellence nádobí So Comfort Tefal pro Elegance určena Je řady Natura Evidence Series Preference Tasty Pro Touch. Poklice Běžná skleněná pro odvod páry s...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské roboty](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!